## Уведомление № 024/10/5-2337/2024

В соответствии с частью 1 статьи 5 Федерального закона «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц» (далее – Федеральный закон о закупках), частью 2 Приказа ФАС России от 18.03.2013 № 164/13 «О ведении реестра недобросовестных поставщиков, предусмотренного Федеральным законом «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц», письмом ФАС России от 04.08.2014 №ИА/31163/14, Красноярское УФАС России уведомляет о поступлении обращения ОАО «РЖД» о включении в реестр недобросовестных поставщиков сведений об ООО «УК Инжиниринг» (ИНН: 1901102105) в связи с уклонением от заключения договора с Заказчиком на оказании услуг по искусственному воспроизводству водных биологических ресурсов по объектам инвестиционной программы «Увелечение пропускной способности участка Артышта-Междуреченск-Тайшет» (извещение № 1083/ОАЭ-ДКСС/24) (далее – Обращение).

Информация о поступлении Обращения, в виде настоящего уведомления, размещена на официальном сайте ФАС России в сети Интернет по адресу: www.fas.gov.ru.

В целях подтверждения факта уклонения ООО «УК Инжиниринг», в отношении которого направлены сведения для включения в реестр недобросовестных поставщиков, от заключения договора, сообщаем, что рассмотрение сведений состоится 29.07.2024 в 16:45 (время местное) по адресу: г. Красноярск, пр. Мира, 81д, каб. 20.

ООО «УК Инжиниринг» в срок не позднее 12:00 26.07.2024 (в письменном виде нарочным или посредством факсимильной связи (391)211-01-14 либо электронной почты to24@fas.gov.ru) необходимо представить письменные пояснения о причинах незаключения вышеуказанного договора, или объективных причин послуживших невозможности заключения вышеуказанного договора (с приложением подтверждающих

документов), а также письменные пояснения по вопросу невозможности внесения сведений об ООО «УК Инжиниринг» в реестр недобросовестных поставщиков.

Заказчик, лицо, сведения о котором поступили в адрес Красноярского УФАС России для включения в реестр недобросовестных поставщиков, вправе обеспечить явку своих уполномоченных представителей (с документами, подтверждающими личность и полномочия) на заседание Комиссии Красноярского УФАС России по рассмотрению сведений, либо направить ходатайство о рассмотрении сведений в отсутствие своих представителей.

Приложение: обращение ОАО «РЖД».